



7322 Manatee Ave #256 Bradenton, FL 34209
International +1 941-417-2019
Domestic 813-331-3333
SKYPE FlavorLaboratories
email: flavorlabsinc@gmail.com

浓缩调味料横跨全球寄送 - 1% 到 4% 调味料配制

我们制作任何可以变成调味料的调味料。

我们是一些（如果不是唯一一个）可以接待浓缩调味料以更密集的方式寄送的公司之一，这样能够为您节省大量的金钱和寄送时间。举个例子，您所可能熟悉的浓缩调味料会重一加仑，大约 3.7 公斤和通常基本调味料产品在您的配方的 10%。一些市场需要这调味料的 20%，取决于您实际上在配制什么。一些产品例如咖啡豆或水需要少得多的调味料。只需要大约调味的 1%。

我们已吸引了大量的全球客户群因为我们愿意接纳一样好的调味料配方，如果我们只看在平均的调味料使用，这通常可以更深一步地减至您的总配方的 1% 到 2%，而不是 10% 到 20%。

这加快了寄送时间因为它使得了我们的产品轻量和更好地降低寄送费用。这帮助了我们的客户更好地遗弃又慢又昂贵的运费，降到几乎标准邮寄可寄送的产品。

大多数的调味料都可以但不是所有的。一些调味料需要整个的空间以便有很有香味。例如一加仑的浓缩调味料将还是需要是一加仑或 3.7 公斤。棉花糖是一个不能浓缩至一个小数目的例子，因为调味料需要整个空间。

一个生产商会要降低调味料的比率的其他原因是因为他们调配昂贵的小型产品例如 CBD 油。当处理昂贵的酯或浸膏，自然地，调味料不能是大多数的配方。它得是配方的一小部分。

我们的调味料有多强？

即使我们的以加仑来卖的普通"浓缩"调味料，的强力是在我们这行是有比较的。大多数的调味料是很强的，如果您添加一滴到 8 盎司玻璃的糖水测试，这可能会太多了。但水比起一个大分子如糖（糖果），或植物甘油或丙二醇来得更容易地被调配

。

我们的调味料"合成"是很强的，只需浸渍牙签的顶端在它们里面，然后 8 个盎司玻璃的水里旋转，可是说是太过了。您可以在 8 个盎司玻璃水为大多数的调味料做试验。

使用 1%-4%的合成调味料

对于我们以"合成"卖的调味料，如果它们被交给其他的挥发性化合物，客户必须以小心谨慎的态度来对待它们。这些调味料基本上都是强大有效和医药级的。它们非常的强，并必须在被用来帮助分散味道之前被稀释成别的东西或有过于香味浓分组的危险。好的材料可以是一种油或丙二醇。所以我们的合成调味料直接用在水里，做个例子，没有被一些丙二醇或基油稀释。取决于您的产品，就说咖啡豆，您可以购买有机低芥酸菜子油并用它。您的调味料可以看作"有机的"因为您的配方的大多数将回事您的有机低芥酸菜子油。

为什么我们是配方里的领头

我们使用非常昂贵的调味料材料和这是我们的边缘与承诺。大多数的调味屋使用最有可能的便宜材料以谋得利润。我们投资在我们的材料里，并为了给予您的产品一个您的客户或许从来没有尝过的且在任何其他的地方找不到的超级棒味道。我们愿意为美味材料支付的价钱是我们非常困难被模仿或拷贝的原因。

当您的产品卖得非常畅销是，您可以相信一个竞争者想要尝试并拷贝配方。当他们发现实际上材料有多么的昂贵，且一些调味屋甚至有它们的所有权，他们不会做得有多深入。

我们的寄送耗时多久？

我们会尽量在 48 工作小时内寄送出订单。可能会因一些不寻常的海关规则造成延迟，客户在付款前将同意协议。我们不为"海关"相关的问题负责，虽然如此，较小的液体是偏向低姿态的，所以通常不会出问题。我们不喜欢在十一月 20 日到新年期间进行国际寄送因为通常在假期期间的全球寄送往往会让人失望的。

国际支付

我们接受国际电汇或者贝宝付款。我们的客户通常偏向于使用银行电汇因由各自的转换费用。